Тест  № 1.

«Пропорция».

ВАРИАНТ  I.

1.Выберите  такие  пары  отношений, из  которых  может  быть  составлена  пропорция:

   1) 27 : 18;      2) 8 : 20;    3) 15 : 10;    4) 20 : 35.

  А) 1 и 2;      В) 2 и 4;      С) 1 и 3;     D) 3 и 4.

2.Решите  уравнение:    
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   А) 8;          В) 4;        С) 2;          D) 1.

3.Выберите  из  предложенных  верные  пропорции:

   1) 
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  А) 1 и 2;     В) 2;       С) 3;         D) 1.

4.Укажите  среди  величин  прямо  пропорциональные:

  А) количество  учащихся  в  классе  и  их  возраст;

  В) количество  товара  и  его  стоимость;

  С) время  и  скорость  на  одном  участке  пути;

  D) число  рабочих и  время  их  работы, если у них

      одинаковая производительность  труда.

5.По  условию  задачи  запишите  верную  пропорцию:

  В  жаркий  день  6  косцов  выпили  за  1,5 ч  бочонок  кваса. Сколько  косцов  выпьют  тот  же  бочонок  за  3 ч?

   А) 6 : х = 1,5 : 3;     В) 6 : 1,5 = х : 3;

   С) 3 : 1,5 = 6 : х;     D) 6 : 3 = х : 1,5.

6.Решите  уравнение:   х : 
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   А) 
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;     В) 
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;     D) ваш  вариант.

7.На  изготовление  6 одинаковых  приборов  требу-

  ется  16 кг  цветных  металлов. Сколько  кг  цветных

  металлов  потребуется  на  изготовление  15  таких  

  приборов?

  А) 38 кг;     В) 40 кг;    С) 42 кг;    D) 6
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Тест  № 1.

«Пропорция».

ВАРИАНТ  II.

1.Выберите  такие  пары  отношений, из  которых  может  быть  составлена  пропорция:

   1) 6 : 9;      2) 27 : 18;    3) 14 : 21;    4) 20 : 35.

  А) 1 и 3;      В) 2 и 1;      С) 4 и 3;     D) 1 и 4.

2.Решите  уравнение:    
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   А) 2;          В) 3;        С) 6;          D) 1.

3.Выберите  из  предложенных  верные  пропорции:

   1) 
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  А) 3;       В) 2 и 3;       С) 1 и 3;         D) 1.

4.Укажите  среди  величин  обратно  пропорциональные:

  А) длина  ребра  куба  и  его  объем;

  В) возраст человека  и  размер  его  обуви;

  С) рост  ребенка  и  его  возраст;

  D) скорость  и  время  на  одном  участке  пути.

5.По  условию  задачи  запишите  верную  пропорцию:

  За  3  часа  велосипедист  проезжает  75 км. За  какое  время  он  проедит  125 км  с  той  же  скоростью?

   А) 3 : 75 = х : 125;     В) 3 : х = 125 : 75;

   С) х : 3 = 125 : 75;     D) 75 : 3 = х : 125.

6.Решите  уравнение:   
[image: image24.wmf]8

3

 : 
[image: image25.wmf]11

3

 = х : 
[image: image26.wmf]11

4

.

   А) 
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;     В) 
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;     D) 8.

7. 6 грузовиков  перевозят  груз  за  12  дней.За  солько  дней  перевезут  этот  груз  8  таких же

       грузовиков?

    А) 6;         В) 9;         С) 8;         D) 16.
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